

## ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ

Η ίδρυση του **Κοινωνικού Παντοπωλείου/Παροχής Συσσιτίου** εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής του Δήμου Μεγαρέων για την ανάπτυξη της κοινωνικής πολιτικής σε τοπικό επίπεδο, με στόχο την εφαρμογή προγραμμάτων και δράσεων για την προώθηση της κοινωνικής συνοχής, την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, την ευαισθητοποίηση ατόμων και ομάδων πληθυσμού καθώς και επιχειρήσεων, με στόχο τη συμμετοχή τους σε προγράμματα στήριξης των οικονομικά αδύναμων κατοίκων.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο με την παράλληλη δράση της Παροχής Συσσιτίου είναι δομή, η οποία θα διανέμει σε τακτική βάση, σε μεμονωμένα άτομα και νοικοκυριά, τα οποία βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από την φτώχεια και κατοικούν στον Δήμο Μεγαρέων, είδη πρώτης ανάγκης για τη σίτιση, την ένδυση και την ατομική υγιεινή και καθαριότητα.

Στο πλαίσιο λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Μεγαρέων και της παράλληλης λειτουργίας του της Παροχής Συσσιτίου προβλέπονται οι εξής υπηρεσίες:

- Η διανομή συσκευασμένων τροφίμων και ειδών παντοπωλείου, ειδών ατομικής υγιεινής και κατεψυγμένων προϊόντων
- Η διανομή ειδών ένδυσης και υπόδησης, ειδών οικιακού εξοπλισμού, παιχνιδιών κ.λ.π. καινούριων ή «δεύτερο χέρι»
- Η διανομή ειδών ψυχαγωγίας, όπως βιβλία, cd, dvd, για την κάλυψη αναγκών μάθησης και πολιτισμού
- Η διανομή φαγητού σε απόρους και αστέγους
- Η διάγνωση και καταγραφή της ανάγκης ψυχοκοινωνικής ενδυνάμωσης και υποστήριξης των ωφελουμένων, η παραπομπή τους στις κατάλληλες κοινωνικές υπηρεσίες – δομές για την υποστήριξή τους και η παρακολούθηση (follow up) της πορείας τους

Ως Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών η λειτουργία του **χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014 -2020 (Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΑΤΤΙΚΗΣ 2014 – 2020)** και οι υπηρεσίες του παρέχονται δωρεάν.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο συστεγάζεται με τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του Δήμου (Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνικό Φαρμακείο), στελεχώνεται από κοινωνική λειτουργό, διοικητικό – βοηθητικό προσωπικό και μαγείρισσα και βοηθό μαγείρισσας και το ωράριο λειτουργίας του είναι από 08:00 έως 16:00.

### Στοιχεία Επικοινωνίας:

Διεύθυνση: Μινώας & 42<sup>ο</sup> χλμ. Π.Ε.Ο.Α.Κ.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 2296026719

e-mail: [koinpantopoleiodimoumegareon@gmail.com](mailto:koinpantopoleiodimoumegareon@gmail.com)

